
 

FAX 0463-24-0079 （平塚商工会議所工業支援課 宛）又は返信用封筒にてご回答ください。 

 

 

 

 

設問1 業種は何ですか？（該当するもの1つに○をつけてください。） 

①製造業  ②建設業 

 
設問2“事業形態は次のどれに該当しますか？（該当するもの1つに○をつけてください。） 

①株式会社 ②有限会社 ③個人 ④その他 

 
設問3 創業後何年経過していますか？（該当するもの1つに○をつけてください） 

①5年未満 ②5年以上20年未満 ③20年以上50年未満 ④50年以上 

 
設問4 従業員数は何人ですか？（該当するもの1つに○をつけてください。） 

①0－5人 ②6－20人 ③21－50人 ④51人～100人 ⑤101－300人 ⑥301人以上 

 
設問5 最近の経営状況等（実績または見込）を昨年（４月）と比較して、ア～ケの各項目について、

どれに該当しますか？（該当するもの1つに○をつけてください。） 

（ア）売上高          ① 増えた    ② 横ばい   ③ 減った 

（イ）採算（経常利益）    ① 増えた    ② 横ばい   ③ 減った 

（ウ）引き合い             ① 増えた       ② 変わらない  ③ 減った 

（エ）受注・製品単価       ① 上がった     ② 変わらない  ③ 下がった 

（オ）在庫（製品）         ① 過剰になった ② 変わらない  ③ 不足になった 

（カ）資金繰り             ① 楽になった   ② 変わらない  ③ 苦しくなった 

（キ）雇用者数             ① 増やした     ② 変わらない  ③ 縮小した 

（ク）設備投資             ① 増やした     ② 変わらない  ③ 縮小した 

（ケ）今後の見通し（売上） ① 良くなる   ② 変わらない ③ 悪くなる 

 

設問6 最近の経営上の問題点について、影響度合いが大きいと思われるものを3つまで○をつけて

ください。 

①売上高の減少・停滞 ②採算悪化      ③受注・製品単価の低下 ④競争の激化 

⑤人件費負担の増大  ⑥諸経費の増加   ⑦技術者不足          ⑧従業員過剰 

⑨設備不足・老朽化  ⑩後継者問題    ⑪原油・原材料高           

⑫消費税率の引き上げ 

 

設問7 今後の経営課題について、影響度合いが大きいと思われるものを3つまで○をつけてください。 

①売上高の確保  ②異業種進出 ③新技術・製品開発   ④原価低減 

⑤合理化・省力化 ⑥設備投資  ⑦人材確保・育成    ⑧人員削減・人件費見直し 

⑨財務体質改善  ⑩事業所移転 ⑪後継者への円滑な承継 ⑫海外取引の開拓 

⑬国内取引の開拓 

 

 

ご協力ありがとうございました。 
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